

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№38 (15449), 31 мая 2023 г., среда.



С ДНЁМ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ!

1 июня – Международный день защиты детей!

С приходом солнечного лета мы все отмечаем главный детский праздник – День защиты детей. Самые светлые, чистые и добрые воспоминания у каждого из нас связаны с детством – временем, когда мир вокруг кажется огромным, небо – безоблачным, когда искренне веришь в чудо и радуешься каждому новому дню.

В современном мире особенно хочется оградить детство от всего разрушающего: от равнодушия и жестокости, от войн и тяжелых болезней. Только мы, взрослые, можем сделать детство ярким и беззаботным.

Улыбки детей – это, пожалуй, самое лучшее, что может радовать взгляд. В них столько искренности и доверия, доброжелательности и радости.

Пусть каждый ребенок чувствует себя защищенным, нужным, любимым и безгранично счастливым! И пусть у каждого ребенка будет теплый дом, ласковая улыбка матери и яркое, волшебное детство!

В этот первый летний день желаю всем маленьким жителям города и района веселых каникул, новых друзей, радости, здоровья и мира!

С уважением,

А. КУПРИЯНЕЦ,

депутат Законодательной думы Томской области.

Уважаемые жители Колпашевского района!

От всей души поздравляем вас с Международным днём защиты детей!

Детство – время беззаботных и радостных дней, ярких впечатлений, первых шагов к успеху. Какими запомнятся детские годы нашим детям, зависит от нас, взрослых. Именно мы должны создать условия, чтобы каждый юный житель района рос в атмосфере любви, семейного тепла и родительской заботы.

Дорогие ребята! Впереди три месяца летнего отдыха. Пусть они запомнятся вам увлекательными событиями, интересными встречами, отличным настроением. Будьте здоровы и любознательны, набирайтесь сил и положительных эмоций! Мечтайте, творите, ставьте перед собой высокие цели и верьте в себя!

Уважаемые взрослые, никогда не забывайте свои детские годы и помните о вашей сегодняшней ответственности за будущее молодого поколения. Пусть дети радуют нас своими успехами в учебе, творческими и спортивными достижениями, наполняют нашу жизнь добрыми надеждами!

А. АГЕЕВ, глава Колпашевского района.

И. ТОКАРЕВА, председатель Думы Колпашевского района.

Каждый год, в начале лета, мы отмечаем Международный день защиты детей.

Дорогие наши мальчики и девочки, примите самые искренние и сердечные поздравления!

Самое прекрасное время – детство. Во всех взрослых остаются самые тёплые, самые нежные воспоминания об этом периоде жизни. Как хорошо, что у детей сейчас есть свои права, которые нужно защищать нам, взрослым. Пусть внимание к маленьким людям и их проблемам принесет свои плоды в виде счастливых судеб и благодарности.

Милые дети, поздравляю вас с этим замечательным праздником. Желаю, прежде всего, крепкого здоровья, всегда хорошего настроения, благополучия и прекрасного завтра. Пусть на ваших лицах всегда сияют весёлые улыбки, пусть любовь и теплота всегда окружают вас.

А. ПЕРЕЛЫГИН,

депутат Законодательной думы Томской области.

* * *

Уважаемые колпашевцы!

Примите искренние поздравления с Международным днём защиты детей!

Детство – это самое счастливое время для многих из нас, мы всегда с очень теплыми чувствами вспоминаем годы детства и молодости. Поэтому важно предпринимать все усилия, чтобы наши дети могли с улыбкой через несколько лет вспоминать годы, когда они были маленькими, когда они росли и вступали в большой мир.

Сердечно поздравляем подрастающее поколение и их родителей с праздником, желаем всем здоровья, взаимопонимания, согласия, мира и благополучия!

А. ЩУКИН,

глава Колпашевского городского поселения.

А. РЫБАЛОВ, председатель

Совета Колпашевского городского поселения.

ЭХО СОБЫТИЯ

«ДЕТСТВО, ОПАЛЁННОЕ ВОЙНОЙ»

Война и дети... Нет ничего страшнее, чем эти два слова, поставленные рядом.

Потому что дети рождаются для жизни, а не для смерти.

А война эту жизнь отнимает...

В актовом зале районного совета ветеранов, празднично оформленном разноцветными шарами, цветами, за накрытыми столами для чая с пирогами собрались «дети войны» – ветераны-педагоги, чтобы вспомнить военное лихолетье, военное детство, поговорить о судьбах каждого из них.

Ведь до войны это были самые обыкновенные мальчишки и девчонки. Учились, помогали старшим, играли, бегали-прыгали, разбивали носы и колленки. Они просто жили. Но за эту жизнь им пришлось заплатить слишком дорогую цену.

Мужчины ушли на фронт, а чтобы было вооружение, одежда, еда, на заводах, к станкам встали женщины и подростки. Подростки работали много часов наравне со взрослыми, не уходили домой, а спали рядом со станками. Часто они были ещё недостаточного роста, чтобы до-

стать до станков, и тогда им подставляли ящики под ноги...

И на полях с рассвета до темноты тоже трудились женщины и дети.

С войной пришёл голод, все, в том числе и дети, недоедали, собирали на полях колоски, остатки картофеля, капустные кочерыжки, потому что недостаточно было продуктов. Пекли оладьи из лебеды, из очисток картофеля. Не хватало хлеба, а сахар был большой редкостью.

Я не напрасно беспокоюсь,

Чтоб не забылась та война.

Ведь это память –

наша совесть.

Она как сила нам нужна.

Тринадцать миллионов

детских жизней –

Кровавый след

коричневой чумы.

Их мертвые глазенки

с укоризной

Глядят нам в душу

из могильной тьмы...

Дети, пережившие войну, опаленные бедою, уже никогда ее не забудут...

«Детей войны» с каждым годом становится все меньше и меньше.

2015 год – «Детей войны» в



г. Колпашево и с. Тогур было 102 человека;

май 2020 г. – 62 человека;

2021 г. – 57 человек. На апрель 2023 г. – состоят на ветеранском учете в ОВО «Педагог» – 24 человека.

Ведущие мероприятия Назарова Валентина Петровна и Мурзина Галина Васильевна решили вспомнить и рассказать немного о тех, кто пережил тяжелые годы войны, кого опалила она своим дыханием, и назвать их поименно.

На экране появляются слайды с фотографиями «детей войны»:

Нина Васильевна Волкова – СОШ №4; Ольга Лукьяновна Бобрикова – д/с «Ивушка»; Елена Васильевна Мирошникова – СОШ №4; Александра Прокопьевна Чайка; Александра Николаевна Старикова – ТСОШ; Евгения Ивановна Костарева – СОШ №1; Елизавета Васильевна Гречухина – СОШ №2; Галина Александровна Монголина – СОШ №1; Галина Егоровна Кононова – СОШ №2; Галина Ми-

хайловна Червинская – СОШ №1; Зинаида Алексеевна Николшина – Тогурский детский дом.

Судьбы наших ветеранов похожи во многом. Трудности коснулись каждого, кто жил в годы войны.

В тылу страны

нелёгким было детство,

Одежды не хватало и еды,

Страдали от войны

все повсеместно,

Хватило детям горя и беды.

На этом мероприятии присутствовали все живые «дети войны» – 24 человека.

Перед «детьми войны» и присутствующими гостями ветеранами-педагогами выступила вокальная группа «Талисман» (наш незаменимый спутник всех мероприятий). Выступление «Талисмана» стало традиционным для ветеранов-педагогов. На этот раз в канун Дня Победы песни были посвящены военной тематике. Все они знакомы нашим ветеранам. Зал подпевал, бурно аплодировал, благодарил за радость, доставленную в честь праздника.

Окончание на 2-й стр.

ЭХО СОБЫТИЯ

«ДЕТСТВО, ОПАЛЁННОЕ ВОЙНОЙ»

Окончание.
Начало на 1-й стр.

Присутствующие бурно беседовали, пили чай с конфетами, пирогами (начинка была из капусты, колбы с яйцом), приготовленными руками наших же ветеранов, фруктами. Атмосфера в зале царил теплая, уютная. Расходиться на хотелось. Столы были скомпонованы так, что каждая «первичка» сидела отдельно, за столом были все свои, близкие. Ветераны еще долго находились под впечатлением такого праздника, «со слезами на глазах» и делились своими впечатлениями о нем.

Артюх Валентина Семёновна (ветеран СОШ №2):

«Как четко, прекрасно продумана программа. Такое ощущение, будто ты в данный момент оказался во время войны. И вот он: голод, холод. В этой связи вспомнился эпизод из школьной жизни 1947 г. В школе могли преподнести, можно сказать, подарок – накормить всех школьников вкусным мясным блюдом с картофельным пюре... Вечно буду помнить. В концерте – все песни военного времени, очень знакомые, подпевала с любовью, чаепитие, да еще со вкусными пирогами, а еще за столом с моими коллегами по школе №2 – это очень трогательно, душевно. Благодарю всех, кто готовил такой праздник, он незабываемый».

Елена Васильевна Мирошникова (ветеран СОШ №4):

«Хочется отметить комиссию, которая готовила эту встречу. Все постарались: подготовили сценарий, приготовили вкусные пироги с горячим чаем, красиво оформили зал, концерт вокальной группы «Талисман» – содержательный (по теме войны), очень понравился. Все дети войны получили подарки в виде писем-треугольников и открыток, с любовью приготовленные детьми Тогурской школы, под руководством председателя первичной ветеранской организации школы Гужавиной Натальи Борисовны. Не забудем никогда, за что боролись наши деды, отцы, как тяжело досталась Победа. Пожелание одно –

хочется только мира, здоровья всем «детям войны» – ведь все уже в возрасте».

Бекбулатова Миля Мусовна (ветеран ТСОШ):

«Осталась довольна мероприятием и благодарна организаторам его. Вспомнила стихотворение, посвященное «детям войны»:

*Опаленные войной...
Обожженные адом...
Вам поклон до земли
нам отвесить бы надо...
В ваших крепких сердцах
нет сегодня покоя...
Ведь вы, дети войны!
Опаленные бедою...»*

Волкова Нина Васильевна (ветеран СОШ №4):

«Все очень понравилось: организаторы встречи отнеслись очень серьезно и ответственно при подготовке мероп-



сандровна (ветеран СОШ №1):

«Все понравилось, особенно то, что все было наглядно – проектировалось на экране. Важный момент – возложение гвоздик к памятнику Воина-освободителя. Благодарна за угощение».

Червинская Галина Михайловна (ветеран СОШ №1):

«Хочу выразить особую благодарность организаторам этого праздника: Валентине Петровне Назаровой, Галине Васильевне Мурзиной, Галине Алексеевне Филимоновой, Людмиле Леонидовне Яцина, Валентине Андреевне Сергеевой, Галине Борисовне Ранзиной.

Подобное мероприятие – не первое в нашей объединенной организации «Педагог», но тогда «детей войны» было больше в несколько раз. Время немалое. Уходят в мир иной ветераны Великой Отечественной войны. Светлая им память. И вот уже «детей войны» остаются единицы. Поэтому так важно помнить все, что связано с той страшной войной, и передать молодым то, что «дети войны» пока еще помнят. И еще одна благодарность воспитателям и детям детского сада №9 за памятные открытки ко Дню Победы, изготовленные детьми, своими руками».

Г. КОНОНОВА,
ветеран педагогического
труда,
«дети войны».



риятия. Все продумано до мелочей: возложение цветов к памятнику Воину-освободителю после мероприятия, прекрасные песни о войне ансамбля «Талисман», особенно взволновала песня «Ветераны, доживите до весны!» Спасибо за мероприятие, за вкусные пироги».

Родионова Василиса Проконьевна (ветеран СОШ №4):

«Такие мероприятия нужны. Все было очень трогательно. Нам, «детям войны», уделили большое внимание, звучали воспоминания «детей войны», им посвятили песни военных лет, не забыли никого, на экране слайды-фотографии «детей войны». Угощали чаем с пирогами. Большое спасибо за волнительное мероприятие».

Дурандина Виктория Алек-

«МЫ БУДЕМ ПОМНИТЬ ВАШИ ИМЕНА»

службы в армии по контракту. В январе 2022 года прибыл для продолжения службы в рядах Российской армии в войсковую часть в город Юрга, Кемеровская область. С марта того же года Евгений – участник специальной военной операции. Евгений Старшинов, проявив героизм и мужество при исполнении воинского долга, погиб 25 мая 2022 года.

Указом Президента Российской Федерации Евгений Старшинов за мужество, отвагу и самоотверженность, проявлен-

ные при исполнении воинского долга, награжден орденом Мужества (посмертно).

Обращаясь к собравшимся, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре В. И. ИВЧЕНКО сказал:

– Безусловно, герои – это те люди, которые живут рядом с нами, это наши друзья, соседи, одноклассники. Таким героем стал выпускник Новоселовской школы Евгений Игоревич Старшинов. По поручению главы Колпашевского района, я обращаюсь к отцу Евгения – Игорю Евгеньевичу со словами благодарности за сына. Обращаюсь также ко всем присутствующим: чтите и помните героя, чтите память земляка. Евгений отдал жизнь за Родину, за свой народ. Вечная слава и вечная память герою!

Председатель правления Колпашевского районного отделения Томской региональной организации Российского Союза ветеранов Афганистана и специальных военных операций С. А. Данилов отметил, что никто не бу-



дет забыт. Обо всех собираются данные. Была высказана благодарность педагогам и учащимся за то, что они помнят своих выпускников и делают большое благородное дело.

Почётное право открыть мемориальную **Доску памяти Евгения Игоревича Старшинова** было предоставлено отцу Евгения – Игорю Евгеньевичу.

После возложения цветов минутой молчания участники митинга почтили память о погибших при исполнении воинского долга.

Завершая митинг, в честь Евгения Игоревича Старши-

нова директор школы И. Г. Токарева и отец Евгения – Игорь Евгеньевич посадили жемчужину голубой ели около Мемориала воинской Славы.

*Мы будем помнить
ваши имена,
Героев нашей Родины
бескрайней,
По вам скорбит
огромная страна,
От городов больших
и до селений дальних.
(Венера Ренскова).*

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



В Новоселовской школе в торжественной обстановке состоялось открытие мемориальной Доски в честь Евгения Игоревича Старшинова, выпускника учебного заведения, погибшего при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции по освобождению Донбасса.

На митинге, посвященном памятной дате, присутствовали отец Евгения – Игорь Евгеньевич, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре В. И. Ивченко, глава Новоселовского сельского поселения С. В. Петров, депутаты Думы района и сельского поселения, председатель районного совета ветеранов А. Ф. Рыбалов, начальник Управления образования администрации района С. В. Браун, ветераны-интернационалисты, педагоги, учащиеся, жители и др.

Евгений Старшинов родился 3 апреля 1999 года. В 2018 году он был призван в ряды Российской армии для прохождения срочной службы. В декабре 2021 года Евгений подал заявление о продолжении

СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

ПАМЯТИ ПРАПОРЩИКА ЯРОСЛАВА ПУШКАРЁВА

В Колпашеве 20 мая на городском стадионе состоялся финал XV открытого турнира военно-спортивной игры памяти Ярослава Пушкарёва.

Программа военно-спортивных игр состояла из двух этапов.

Первый этап проводился с 27.03.2023 по 15.05.2023, в заочном формате, с использованием дистанционных технологий. В нём приняли участие 26 команд из 9 муниципальных образований Томской области, в том числе из Асины, Северска, Кожевниковского, Кривошеинского, Парabelьского, Бакчарского, Каргасокского, Зырянского районов. Наш район был представлен 15 (!) командами.

Результаты первого этапа XV турнира памяти Ярослава Пушкарёва

Соревнования проводились по пяти видам: презентация команд; разборка и сборка учебного автомата (на время); силовое многоборье (сгибание – разгибание рук в упоре лёжа, поднимание туловища за 30 сек., подтягивание на высокой перекладине); военизированная эстафета; викторина «Вооружённые силы Российской Федерации».

В составе каждой сборной было по 5 человек (4 юноши и 1 девушка, обучающиеся 5–7 классов).

Судейская бригада под руководством А. А. Доманевского, начальника Регионального штаба ВВПОД «Юнармия» Томской

области, подвела итоги первого этапа.

В викторине «Вооружённые силы Российской Федерации» наибольшее количество правильных ответов принадлежит команде «Трофимовцы» (Северск). Второе место – «Патриот» (Парabelьский район), третье – «Страйк» (Мараксинская ООШ).

В силовом многоборье лучшим был «Патриот» («СОШ №5»). Вторые – «Морпехи» (Кожевниковский район), третьи – «Баграм» (Асиновский район).

В разборке и сборке автомата победили «Морпехи» (Кожевниковский район). Вторые – «Разведчики» (Парabelьский район), третьи – «Патриот» (Парabelьский район).

Военизированную эстафету отлично провела команда «Разведчики» (Парabelьский район). Вторые – «Морпехи»

(Кожевниковский район), третьи – «Надежда России» (Кривошеинский район).

Лучше всех, по мнению судейской бригады, презентовали свою команду ребята «Трофимовцев» (Северск). Команда «Морпехи» (Кожевниковский район) заняла второе место, «Патриот» (Парabelьский район) – третье.

Второй этап XV турнира военно-спортивной игры памяти Ярослава Пушкарёва

В финальной части турнира команды соревновались по 5 видам марш-броска: стрельба из пневматической винтовки, теоретический конкурс, метание учебной гранаты в цель, одевание общевойскового защитного комплекта и противогаза, перенос «пострадавшего» на носилках. Победитель и призеры финала определялись по наименьшему затраченному времени на марш-бросок.



Уроженец Колпашева Ярослав Пушкарёв, прапорщик ФСБ, погиб при исполнении обязанностей военной службы в районе н. п. Ники-Хита Курчалоевского района Чеченской Республики в ходе засады и боевого столкновения с боевиками при следовании оперативной группы для проведения оперативного мероприятия.

За проявленное мужество и отвагу в условиях, сопряженных с риском для жизни, Ярослав Витальевич Пушкарёв посмертно награжден государственной наградой – орденом Мужества.

В 2008 году Колпашевскому оборонно-спортивному клубу при МОУ ДОД «ДЮСШ им. О. Рахматулиной» было присвоено имя Ярослава Пушкарёва.

**Итоги марш-броска**

Лидером в командном зачёте стала команда «Разведчики» (Парabelьский район, общее время 4.06.98 мин.). Второе место – «Трофимовцы» (Северск, 4.13.96 мин.), **третье – «Патриот» (СОШ №5, 4.52.50 мин.)**.

Церемония награждения

Открывая торжественную церемонию награждения XV открытого турнира военно-спортивной игры памяти Ярослава Пушкарёва в городском Доме культуры, глава Колпашевского района

А. Б. АГЕЕВ обратился к присутствующим:

– Поздравляю победителей и всех участников с окончанием соревнований. Желаю, чтобы традиция проведения этого турнира продолжалась в нашем городе, ведь наш священный долг помнить о тех, кто с честью выполнил свой воинский долг, и кто, к сожалению, не вернулся домой.

Победителям и призёрам в каждом виде программы турнира представители УФСБ России по Томской области и глава района вручили дипломы и ценные призы.

В завершение церемонии награждения состоялась премье-

ра песни колпашевских авторов Нины Ситниковой и Ильи Рубцова «Гимн Ярославу Пушкарёву». Её исполнили Илья Рубцов и сводный хор в составе: коллектив «Росинка» (рук. Н. В. Филимонова, МАОУ «СОШ №7 имени Героя Советского Союза Н. Г. Барышева»), группа обучающихся Детской школы искусств (рук. В. Г. Игнатъева).

Организаторы открытого турнира военно-спортивной игры памяти Ярослава Пушкарёва – администрация Колпашевского района и Управление ФСБ России по Томской области.

Подготовил С. БАРАНОВ.
Фото автора.

СПОРТ

ОТЛИЧНОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ ЮНЫХ КАРАТИСТОВ

В Томске состоялись лично-командные чемпионат и первенство Сибирского федерального округа по карате киокусинкай, дисциплина «ката». В соревнованиях приняли участие более 140 спортсменов из Красноярского, Алтайского краёв, Новосибирской, Кемеровской, Томской областей.

Отлично выступили каратисты клуба «Контакт» и ДЮСШ им. О. Рахматулиной (тренер – заслуженный тренер РФ С. В. Пономаренко).

Итоги личного первенства

В возрастной группе 8–9 лет победила Анна Трипецкая. На втором месте – Валерия Соснина.

В возрастной группе 12–13 лет Анна Казанцева завоевала «золото», Игорь Грехнёв –

«серебро», Арсений Балабанов – «бронзу».

В возрастной группе 14–15 лет Варвара Панова заняла II место.

В возрастной группе 16–17 лет «золото» у Ангелины Бирюковой, «серебро» – у Максима Юркина, «бронза» – у Артёма Смирнова.

В командных соревнованиях в возрастной группе 8–9 лет победили юные каратисты Анна Трипецкая, Валерия Соснина, Андрей Никонов.

В возрастной группе 12–13 лет отлично выступили Анна Казанцева, Роман Измestьев, Владимир Ерошенко (I место), Игорь Грехнёв, Арсений Калимуллин, Григорий Баракин заняли II место.

В возрастной группе 14–15

лет Варвара Панова, Иван Шведко, Эдуард Коновалов завоевали II место.

В возрастной группе 16–17 лет: на I месте – Юркин Максим, Александр Старун, Никита Пономаренко; на II месте – Ангелина Бирюкова, Данила Микулч, Артём Смирнов.

По результатам соревнований Анна Казанцева, Игорь Грехнёв и Арсений Балабанов включены в состав сборной Томской области для выступления на Первенстве России.

Поздравляем спортсменов, тренера, родителей с отличными результатами на первенстве Сибирского федерального округа!

С. СЕРГЕЕВ.
Фото предоставлено С. Пономаренко.



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГРАФИК

приёма граждан депутатами Думы Колпашевского района в июне 2023 года
(время приёма: с 16:00 до 18:00 часов)

ОКРУГ №1

Гончарова А. Н. – 5.06.2023, с. Тогур, ул. Ленина, 9, ДК «Лесопильщик», тел. 5-45-28
Смелова И. В. – 1.06.2023, с. Тогур, ул. Советская, 47/1, д/с «Золотой ключик», тел. 5-48-20
Кауфман М. В. – 5.06.2023, с. Тогур, ул. Ленина, 9, ДК «Лесопильщик», тел. 5-45-28

ОКРУГ №2

Сорокина О. А. – 19.06.2023, г. Колпашево, ул. Чапаева, 27 (здание ГДО МАОУ «СОШ №2»), каб. директора, тел. 5-36-11

Михеев А. Д. – 30.06.2023, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, горком КМО КПРФ, тел. 8 953 921 4550

Подойницын В. И. – 30.06.2023, г. Колпашево, ул. Л. Толстого, 14 (районный совет ветеранов), тел. 5-25-94, с 12:00 до 14:00

ОКРУГ №3

Комарова Н. С. – 8.06.2023, г. Колпашево, ул. Победы, 10/1, 3 эт., каб. №1, Семейная школа развития «5+», тел. 8 953 921 4550, с 15:00 до 17:00

Сафронов Р. Г. – 16.06.2023, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, горком КМО КПРФ, тел. 8 913 808 7013

Корепанов А. А. – 20.06.2023, г. Колпашево, ул. Коммунистическая, 16, горком КМО КПРФ, тел. 8 953 921 4550

ОКРУГ №4

Колотовкина Л. А. – 15.06.2023, г. Колпашево, ул. Гоголя, 91/1, МАОУ «СОШ №4», кабинет директора, тел. 5-88-80

Качан Е. В. – 6.06.2023, г. Колпашево, пер. Озёрный, 10, ОГБПОУ «Томский базовый медколледж», каб. директора, тел. 5-38-64

ОКРУГ №5

Токарева И. Г. – 23.06.2023, с. Новосёлово, ул. Центральная, 36, МБОУ «Новосёловская СОШ», кабинет директора, тел. 2-23-10

Вихров С. А. – 29.06.2023, г. Колпашево, пер. Юбилейный, 6, ООО «Студия телевидения Колпашева «ТВК», тел. 8 913 856 5115

ГРАФИК

приёма граждан должностными лицами администрации Колпашевского района июне 2023 года

Агеев Антон Борисович – глава Колпашевского района – 5.06.2023 г. – понедельник.

Гришаев Дмитрий Викторович – заместитель главы Колпашевского района по управлению делами – 13.06.2023 г. – вторник.

Ивченко Иван Викторович – заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре – 26.06.2023 г. – понедельник.

Шапилова Людмила Викторовна – заместитель главы Колпашевского района по социальным вопросам – 19.06.2023 г. – понедельник.

Запись на личный приём граждан осуществляется в день приёма после 11 часов по телефону **5-30-09** или в кабинете №407. Приём ведётся с 16:00 до 18:00.

Вопросы главе Колпашевского района можно адресовать через официальный сайт муниципального образования «Колпашевский район»: <http://www.kolpadm.ru/>

ГРАФИК

приёма граждан должностными лицами администрации Колпашевского городского поселения в июне 2023 года
(время приёма: с 16 до 18 часов)

Щукин А. В. – глава Колпашевского городского поселения – 27 июня, администрация Колпашевского городского поселения, г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 201.

Чуков А. А. – первый заместитель главы Колпашевского городского поселения – 16 июня, администрация Колпашевского городского поселения, г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 203.

Предварительная запись по тел. **5-13-06**.

ГРАФИК

приёма граждан депутатами Совета Колпашевского городского поселения в июне 2023 года (время приёма: с 16 до 18 часов)

Баранов С. А. – 13 июня, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 212

Баркова Н. Н. – 16 июня, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205

Баталов Ю. В. – 23 июня, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 2

Бегаев А. Н. – 7 июня, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205

Бражников П. Н. – 8 июня, г. Колпашево (НГСС), ул. Науки, 20, приёмная

Домрачева Ю. В. – 1 июня, МБОУ «СОШ №5», ул. Кирова, 30, кабинет директора

Злодеев С. Г. – 8 июня, ООО «Заря-Сервис», ул. Дорожная, 24, кабинет директора

Кашлев Н. В. – 14 июня, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 42

Комарова Т. Ю. – 26 июня, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205

Леонидова Н. И. – 20 июня, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 42

Леонова О. В. – 26 июня, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205

Леухина М. Н. – 13 июня, МБУ «Библиотека», ул. Кирова, 43, 3 этаж, кабинет директора

Пастухов А. В. – 8 июня, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 42

Петрунина М. Г. – 16 июня, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205

Пшеничникова О. А. – 22 июня, МБОУ «Тогурская СОШ им. С. В. Маслова», ул. Лермонтова, 40, кабинет директора;

Рыбалов А. Ф. – 30 июня, с. Тогур, ул. Ленина, 1, каб. 42

Саенко Е. С. – 16 июня, администрация Колпашевского городского поселения, каб. 205

Суриков Ю. Н. – 5 июня, МАУ ДО «ДШИ», г. Колпашево, ул. Кирова, 32, приёмная директора

Шкарина О. А. – 7 июня, МАОУ «СОШ №4 им. Е. А. Жданова», ул. Гоголя, 91/1, каб. 28

ПРОКУРАТУРА

ВОЗБУЖДЕНО УГОЛОВНОЕ ДЕЛО

По материалам проверки Колпашевской городской прокуратуры Томской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности.

Колпашевская городская прокуратура Томской области провела проверку по факту диагностирования острого пищевого отравления у колпашевцев, посетивших одну из местных столовых.

Установлено, что в апреле 2023 года 7 посетителей предприятия общественного питания были госпитализированы в инфекционное отделение районной больницы. При этом проверка показала, что в нарушение требований санитарно-эпидемиологического законодательства в столовой работала мойщица посуды, не прошедшая обязательный медосмотр. В последующем у работницы обнаружена кишечная инфекция.

Прокуратура направила материалы проверки в следственный орган, по результатам их рассмотрения возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей).

Ход расследования уголовного дела прокуратурой поставлен на контроль.

А. ЖОХОВ,

городской прокурор, старший советник юстиции.

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokruga.ru/sovsevol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».

Врио гл. редактора **БАРАНОВ Сергей Александрович.**

Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю —

в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — оф-

сетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка,

издание — ООО «Газета «Советский Север»

Тираж — 3 330 экземпляров.

12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редак-

тор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63

(факс); реклама и объявления — 5-32-63.

E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 31.05.2023 г. Время подписания в печать по графику — 29.05.2023 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1225.

ДЕКАДА ПОДПИСКИ

ТОЛЬКО С 5 ПО 15 ИЮНЯ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

СКИДКА 34%

ВО ВСЕХ ПОЧТОВЫХ
ОТДЕЛЕНИЯХ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

1.06 +27... +10°, давление стаб., без осадков.
2.06 +29... +12°, давление падает, без осадков.
3.06 +30... +15°, давление стаб., без осадков.